
Reppert & Schäfer Personaldienstleistungen GmbH ist ein mittelständischer Personaldienstleister mit Sitz in Nürnberg. Wir
blicken auf über 26 Jahre Erfahrung sowohl im gewerblich-technischen als auch im kaufmännischem Bereich zurück.

Für uns zählt der Mensch und nicht nur der Lebenslauf!

Kommissionierer im Montagelager (m/w/d)
(668)

 Standort: München  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 35 - 40 Stunden pro Woche 
Gehaltsspektrum: 19,71 - 28,28 Euro pro Stunde

Wir suchen in München für SIEMENS, einen weltweit renommierten Konzern: Kommissionierer im Montagelager (m/w/d)

Ihre Aufgaben:

Das bedarfsgerechte Kommissionieren von Einzelteilen, mechanischen Baugruppen, elektronischen Bauteilen 
und anderen Materialien für die Vor- und Endmontage
Ihr klares Ziel ist dabei das sichere, pünktliche und zuverlässige Kommissionieren und Bestücken von 
Transportwägen zur Auftragskonsolidierung entsprechend der Vorgaben des Lagerverwaltungssystems
Einlagern von Materialien in die verschiedenen Lagerbereiche
Sicherer und routinierter Umgang mit großen und kleinen Materialien
Die Kommissionierung aus Kleinteilelagern, Blocklagerflächen und anderen Lagerbereichen
Sicherer Umgang mit Schwenk- oder Brückenkränen
Gewissenhaftes Durchführen von Inventuren und Bestandsprüfungen
Vollständigkeitsprüfung von fertig bestückten Transportwägen
Natürlich achten Sie bei allen Abläufen konsequent auf die Einhaltung der geltenden Qualitäts- und 
Arbeitssicherheitsvorschriften

Ihr Profil:

Erfolgreich abgeschlossene, fachbezogene Ausbildung wünschenswert
Mehrjährige Berufserfahrung (?3Jahre) ZWINGEND notwendig
Sie bringen die Bereitschaft zur Arbeit in Wechselschichten im 2-3 Schichtbetrieb mit
Praxiserfahrung im Umgang mit Schwenk- oder Brückenkränen sind wünschenswert
Der Umgang mit mobilen Geräten wie Handy, Tablet, Scanner ist Ihnen vertraut
Sie haben Erfahrung im Umgang mit gängigen Lagerverwaltungsprogrammen
Das Identifizieren von Materialien anhand ihrer Sachnummern ist für Sie während des Kommissionierens 
selbstverständlich
Sie haben ein gutes Grundverständnis für Logistische Zusammenhänge und Abläufe
Ein gültiger Staplerschein ist erforderlich
Kranschein wünschenswert oder die Bereitschaft einen zu erwerben
Flexibilität, Zuverlässigkeit und gute Deutschkenntnisse runden ihr Profil ab

Ihre Konditionen:

Stundenlohn von 19,71 €/h -28,28 €/h
Schneller und unkomplizierter Einstieg
Unbefristeter Arbeitsvertrag
Eine übertarifliche Bezahlung
Urlaubs- und Weihnachtsgeld
Chance auf Übernahme durch unsere Kunden
Begleitung und Beratung im Bewerbungsprozess und Kundeneinsatz



Wir haben Sie neugierig gemacht?

Dann zögern Sie nicht und bewerben Sie sich noch heute!

Gerne beantworten wir Ihre Fragen telefonisch unter der 0911 24 91 99 10 bzw. per E-Mail recruiting@reppert-und-
schaefer.de

Diese Stellenausschreibung trifft nicht Ihren Geschmack?

Falls diese Jobausschreibung Sie diesmal nicht anspricht, melden Sie sich bitte dennoch bei uns, da wir viele weitere offene 
Stellen für Sie haben, die besser auf Ihre Wünsche passen könnten!

Wir freuen uns bald von Ihnen zu hören!

Abteilung(en): Industrie, Logistik

Tarifvertrag: GVP
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